MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 111.09560.1

SALLUMTA TOMNJIMBHOIO BAKA "BI’()I-IF I “
WWW.ABTOBPOHA.PO
rog | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb 4 gunycka | asaraTEns | MMKIM S mpypopa
Toyota iLand Cruiser 300GR| 2021- 3.3d AKIN | MOMHbIiA
laiika pukcupyemas M8 W 50”&;4“86);3g
LUTaTHbIA Kpenex

ont M8x30
Laii6a 8

KpoHWTerH 2

KpoHwTeiiH 1 ‘_____BOJ'II:'I'J M"%Xlg
ainba

WUHcTpyKumMA no ycTaHOBKe:

CocTage nagenwvs:

1.36LIJ,I/ITbI yCTaHaB.I_IVIBaeTCFl NeBEPX WTATHONG NbINBHMKA. HaMMEHOBaHMe KOJ-I_BO MOIVIEHT 3ATSKKA
2. 3aKpenuTb WTATHEIM KRenexom (A} KpOHWTERH 1. . .

3. 3aKpenuUTh WTATHLIM Koenekom (B} KpoHLTRIAH 2. Bont M8x16 | 3wr. ! 24.0 Hm

4. YetaHoBuTb B oTBepcTre {7} raiiky dikeupyemyto. YCTaHOBUTL KOOHWTEAH 3 npw Bont M8x30 ! 3 wr. 1 24.0 Hm
nomowpy Bonta M8x30 1 wanbsl 8 na KOMNNeKTa Kpenexa. Llai6a 8 L 6w

5. BEIKpYTUTE WTATHLIA Kpenex (B). ! :

6. YCTAHOBNTb 3aWMTY HA KPOHWTEAHE Npr neMowy bontee M8x16 n waib 8, a BTyﬂKa ! 2 wr.

TaK Ke K LUTATHEIM MecTaM KpenneHns nainsHrka (M) npn nomolum Gorros M8x30, Maitka pukcnpyeman 1 1wt

Wwab 8 1 BTYNoK. Bawmra 1! 1 wr

7. 3ataHyTb 6ONTH ¢ HEOBXOOWMEIM YCUTMEM.

KpoHwTterHsl 1-3 1 Mo 1wt

MNpou3BoauTens BNpase BHOCUTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO 3aLiUThI.
TexHuueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



